LIBER ALEPH

LIBER AERRATA VEL CXI

- 23. delete last line.
- 51. line 14: for mestruum, read menstruum.
- 75. title: Greek capitals should read: $T\Omega I \ \ ME\Gamma A\Lambda\Omega I \ \ OHPI\Omega I, \ T\Omega I \ \ \Lambda O\Gamma\Omega I \ \ AI\Omega NO\Sigma,$
- 88. line 10: for Auraby read Aura by.
- 106. line 10: for Nov, read Now.
- 120. third and fourth lines from below: interchange these lines.
- 169. title: for FEMINEA read FEMINAE.

About thirty-five pages of the text present serious irregularities in composition, mainly having to do with left margin squaring. Chief offenders in this respect are pages 63, 131, 151, 184, 185, 187, 191, 195, 197, 203, 207, 208. The Neophyte responsible for printing has accordingly been punished for his dereliction from duty; but — alas! — too late in what concerns this preliminary edition of LIBER ALEPH.